

OPZ.524.13.2015

Ełk, dnia 28.07.2015r.

Sprostowanie ogłoszenie z dnia 27.07.2015r.

w sprawie publikacji oferty realizacji zadania publicznego w trybie art. 19a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz.U. z 2014r., poz. 1118 późn. zm.)

W ww. ogłoszeniu prostuję się następują treść: w miejsce „Wodne Ochotnicze Pogotowie Ratunkowe Województwa Warmińsko-Mazurskiego, 10-059 Olsztyn, ul. Polna 16” powinno być : „ Ochotnicza Straż Pożarna w Szeligach, Jednostka Ratownictwa Wodnego, 19-300 Ełk, ul. Kolejowa 10A”.

Pozostała treść ogłoszenia pozostaje bez zmian.

WÓJT
mgr Tomasz Osewski

Sporządziła: Bożenna Powązka
Ełk, 28.07.2015r.
tel. 87 610 44 37 w.117
Sprawdził: Piotr Strykowski
Ełk, 27.07.2015r.